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Objet : Opposition au projet éolien de Cronchamps - Stavelot

Monsieur le Bourgmestre, Mesdames, Messieurs les Echevins.
En réponse à l’enquête publique concernant le dernier projet éolien de Cronchamps, je me permets d’exprimer fermement mon opposition.
Nos paysages sont à nouveau menacés par ce projet d'un parc éolien de 11 éoliennes, cette fois  de 230 m de hauteur,  qui est encore réintroduit par les promoteurs-mêmes contre lesquels nous avions fait opposition à plusieurs reprises. Cette fois, la hauteur des éoliennes est augmentée de 30 m. 
L’étude qui accompagne ce projet est totalement insatisfaisante car elle se calque sur l’ancienne étude d’incidences sans prendre en considération les nouvelles conséquences qui découlent du gigantisme extraordinaire de ces éoliennes. Les photos-montages des paysages se basent sur d’anciens clichés ; or, depuis lors, le paysage végétal s’est transformé et les photos-montages sont ainsi tronqués.  
Des éoliennes n’ont pas leur place sur un haut plateau entaillé de profondes vallées. Qui plus est, le faible potentiel venteux qui y est observé mène à des ouvrages d’une dimension telle qu’ils défigurent le paysage sur des dizaines de kilomètres. N’abimons donc pas notre environnement, c’est notre patrimoine le plus précieux.
Ce projet devenant de plus en plus imposant ne prend en considération ni la santé mentale et physique des riverains, ni les conséquences désastreuses qui découlent de la taille de ces mastodontes.
Néanmoins, nous sommes confrontés à un réel enjeu politique et d'intérêts financiers !
Sachant que l’avenir de nos forêts et de notre environnement est entre nos mains et que tous les groupes politiques veulent préserver la beauté de nos paysages, nous comptons sur l’appui des élus  locaux pour s’opposer à un tel projet.
En espérant que mon avis soit pris en considération, je vous prie de croire, Monsieur le Bourgmestre, Mesdames et Messieurs les Echevins, en toute ma considération.
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